
２０２５年度　健康栄養学部（1年生）　全学情報アンケート調査結果（一部抜粋）

回答数 回答率  （在籍数）

合計 69 99% 70

◆パソコンの所有・利用形態

自宅所有 集計 ％

あり 66 96% ******************************************************************

なし 3 4% ***

合計 69 100%

PC利用形態 集計 ％

家族と共有 10 14% **********

自分一人で利用 56 81% ********************************************************

（所有していない） 3 4% ***

合計 69 100%

PCの形態 集計 ％ 　（複数回答）

デスクトップPC 10 14% **********

ノートPC 49 71% *************************************************

タブレット 21 30% *********************

使用しているOS 集計 ％ 　（複数回答）

Windows 49 71% *************************************************

iPad 18 26% ******************

Chrome OS 5 7% *****

◆高校時代の情報処理授業の受講期間

高校 集計 ％

1年間 54 78% ******************************************************

2年間 4 6% ****

3年間 6 9% ******

1学期間・数回 0 0%

無回答・不明 5 7% *****

合計 69 100%

◆高校時代に受講した情報処理科目は何か（複数回答）

高校 集計 ％

情報Ⅰ 61 88% *************************************************************

情報Ⅱ 5 7% *****

科目名を覚えていない 4 6% ****

その他 2 3% **

合計 72

（その他の回答）　農業と情報、情報処理、ネットワーク活用、ソフトウェア活用

高校の授業内容　(複数回答）

授業内容 集計 ％

ワープロ 43 62% *******************************************

表計算 46 67% **********************************************

プレゼンテーション 34 49% **********************************

情報セキュリティ 26 38% **************************

Webページ作成 9 13% *********

SNS情報発信 12 17% ************

プログラミング 20 29% ********************

ネットワーク 11 16% ***********

その他　→　画像ソフト6、データベース2

（1／3）



◆パソコンの習熟度はどれくらいか

パソコン習熟度レベル 集計 ％

人に教えることができるほど詳しい 0 0%

自分一人で使うことができる 17 25% *****************

人に聞きながらであれば何とか使える 44 64% ********************************************

ほとんど触れたことがない 8 12% ********

合計 69 100%

◆キーボードのタイピングはどの程度か

タイピングのレベル 集計 ％

タッチタイピングができる（見ないで打てる） 0 0%

正しい指使いではないが十分使える 31 45% *******************************

時間はかかるが何とか使える 33 48% *********************************

ほとんど使えない 5 7% *****

合計 69 100%

◆パソコンや情報処理関係の資格を持っているか

資格の種類 集計 ％

ワープロ検定の資格を所有 1 1%

表計算ソフトの検定資格を所有 2 3%

その他の情報処理関連資格を所有 2 3%

◆携帯電話・スマートフォンの利用について

（主にどちらを利用しているか）

種類 集計 ％

携帯電話 0 0%

スマートフォン 69 100% *********************************************************************

利用していない 0 0%

合計 69 100%

種別 集計 ％

iPhone 63 91% ***************************************************************

Android 6 9% ******

その他 0 0%

合計 69 100%

◆SNSの利用頻度

種類 集計 ％

よく利用する 62 90% **************************************************************

たまに利用する 6 9% ******

ほとんど利用しない 1 1% *

合計 69 100%

◆SNSでよく利用しているサービス（複数回答）

種類 集計 ％

LINE 68 99% ********************************************************************

TikTok 52 75% ****************************************************

Instagram 66 96% ******************************************************************

X（旧Twitter） 36 52% ************************************

Facebook 1 1% *

（2／3）



◆各種ソフトウェアの利用経験（自己評価）

ワープロソフト 集計 ％ 表計算ソフト 集計 ％

十分使える 3 4% 十分使える 1 1%

最低限使える 15 22% 最低限使える 7 10%

さわった程度 41 59% さわった程度 49 71%

使えない／経験なし 10 14% 使えない／経験なし 12 17%

合計 69 100% 合計 69 100%

プレゼンテーション 集計 ％ データベース 集計 ％

十分使える 7 10% 十分使える 0 0%

最低限使える 22 32% 最低限使える 2 3%

さわった程度 31 45% さわった程度 8 12%

使えない／経験なし 9 13% 使えない／経験なし 59 86%

合計 69 100% 合計 69 100%

ウェブ利用・検索 集計 ％ PCメール 集計 ％

十分使える 36 52% 十分使える 5 7%

最低限使える 23 33% 最低限使える 22 32%

さわった程度 9 13% さわった程度 23 33%

使えない／経験なし 1 1% 使えない／経験なし 19 28%

合計 69 100% 合計 69 100%

ブログ発信 集計 ％ HP作成(HTML) 集計 ％

十分使える 3 4% 十分使える 1 1%

最低限使える 5 7% 最低限使える 2 3%

さわった程度 8 12% さわった程度 7 10%

使えない／経験なし 53 77% 使えない／経験なし 59 86%

合計 69 100% 合計 69 100%

生成AIの利用 集計 ％

十分使える 2 3%

最低限使える 15 22%

さわった程度 18 26%

使えない／経験なし 34 49%

合計 69 100%
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